YTAJTAUTE!

llepeyro 8 wikosie ece usy4varom.

Hy a emopol u3z deycmeosiku cmpesisirom.
Tpembro ucnosiHsIrOM Ham dea bapabaHa
Unb kabriyku omobbrom ee pPbSIHO.
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K/IACCHAS PABOTA

1 PebOsiTa, 3anMuIyuTe B TETPAASIX YUCJI0 U TEMY YPOKA
Ci10:)KeHMe U BBIYUTAHME CMEIIAHHBIX YHCeJl.

10.02.22

ClokeHHe ¥ BBIYHTAHUE CMCINAHHBIX YHCEJI
BLINOJHSAETCH HA OCHOBE CBOUCTB dTHUX AEHMCTBHUM.

IHocMoTpuTE NMPE3EHTAHUIO.

3anuuure B TeTpaab pemeHus 3aaa4 Ne 1 u Ne 2
(KopoTKasi 3aIUCh)




3agaua 1.

||

|
3 |
3Z 4 1
5 J 5




Pewenue.
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Pewenue.
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IIPABHNJIO:

3. Ci10:keHHue CMEIIaHHBIX YHCeJI, KOria B APOOHON YacTH
[0JIy4aeTCsa HellPpaBUIbHAA APO0b.
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Koporkas 3anuchk: 63—2é = 5&—2é = 32
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3. BoluuTaHue Apo0dU M CMEIIAHHBIX YHCeJI U3
HATYPAJbHOI0 YMCJIA.
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3akpenjieHMe HOBOI0 MaTepuaJia:
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PEIIMTE Ne 268

3anunwuTe pewieHus Bcex NpMMmepoB B
TeTpaasx.

Bce 3apgaHna Ha cneayrowWmMx criangax HY>KHO
BbIMOJSIHUTbL U 3anNucaTb B TeTpaau

( nosicHeHUs1 B 4eNCTBUAX NMPU peLUeHUMN
3agad nucartb oba3aTenbHOo !)




PebsiTa, panbLe oTKpbiBauTe criangbl NO LWEeNYKY, KaXabin
pa3 npoBepsuTe cebs, NpaBUNbLHO N Bbl nocuutanu ? PeweHuns
criegyeT 3anuUcbiBaTb B TeTpaab .
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CTp. 55, Ne 274
3anuwuTe :




CTp. 55, Ne 275
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CTtp. 54, Ne 269
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CTtp. 54, Ne 270
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C1p.54, Ne 271
(CaMOCTOATENbHO)

OTBeET: |
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MOJBEJAEHUE UTOTOB YPOKA

‘Ha yemMm ocHOBaHO ClnoXeHne u
BblYUTAHNE CMeLUaHHbIX Yyncen?

*MoxeT nn npm cnoXxeHuu
CMeELLaHHbIX Yucen nony4ymnTcs
HaTyparnbHOE Yncno?




JTIOMAIIIHEE
3AJIAHUE

129 N 292,293

[IPOUYUTAVTE UCTOPUUYECKUU MATEPUAJI
HA CTP 59-60




